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 Klaničari sa područja braničevskog 
regiona su po višim cenama otkupljivali 
telad SM rase, telesne mase do 160 
kilograma i tovnu junad telesne mase 
preko 480 kilograma tokom prve sedmice 
januara. 

Dominantna cena po kojoj su 
otkupljivana telad SM rase telesne mase 
do 160 kilograma bila je niža u odnosu 
na prethodni period u klanicama na 
području podunavskog regiona.  

U klanicama na području Niša i 
okolnih mesta u regionu evidentiran je 
pad otkupne cene tovnih bikova SM rase, 
telesne mase preko 500 kilograma. 
Dominirao je iznos od 220 din/kg. 

Otkupna cena teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma  u 
klanicama moravičkog regiona varirala je 
od 350 din/kg za ženska grla do 420 din/
kg za muška grla. Za otkupljene tovne 
bikove SM rase odgajivači su najčešće 
dobijali 240 din/kg, a za krave za klanje 
SM rase iznos od 140 din/kg. 

 

Na pijaci žive stoke u Loznici 
izostala je prodaja teladi i ostalih 
kategorija goveda tokom prve sedmice 
januara. Otkupne cene teladi, tovne 
junadi, tovnih bikova i krava za klanje 
bile su na prošlonedeljnom nivou u 
klanicama na području mačvansko-
podrinjskog regiona. 

Klaničari sa područja pčinjskog 
regiona otkupljvali su protekle sedmice 
tovnu junad telesne mase od 350 do 480 
kilograma i tovne bikove telesne mase 
preko 500 kilograma. Kod obe kategorije 
dominirao je iznos od 240 din/kg.  
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Rast cena prasadi na podučju  
Kraljeva i Niša protekle sedmice  

Prema izveštaju reportera STIPS-a iz 
Požarevca, u klanicama na području 
braničevskog regiona evidentiran je rast 
otkupne cene ovaca na 130 din/kg tokom 
prve sedmice januara. 

U klanicama na području podunavskog 
regiona, takođe, je zabeležen rast 
orkupne cene ovaca u odnosu na 
prethodni period. Dominirao je iznos od 
160 din/kg. Jagnjad i ovce bili su skuplji 
na stočnoj pijaci u Smederevu. Kod 
jagnjadi je dominirao iznos od 300 din/
kg, a kod ovaca iznos od 170 din/kg. Za 
razliku od njih niža je bila prodajna cena 
šilježadi, jer je dominirao iznos od 230 
din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Kragujevcu došlo 
je do pada prodajne cene ovaca i koza u 
odnosu na proteklu sedmicu. Dominirao 
je iznos od 120 din/kg. Dominantne cene 

jagnjadi, dviski i jaradi bile su na prošlo-
nedeljnom nivou. U klanicama na 
području šumadijiskog regiona niže su 
bile otkupne cene jagnjadi i ovaca u 
odnosu na poslednju nedelju decembra. 

Najčešća prodajna cena jagnjadi 
iznosila je 300 din/kg na pijaci žive stoke 
u Pirotu u periodu između Nove godine i 
Božića. 

 Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilgrama su bila skuplja protekle nedelje 
na pijaci žive stoke u Kraljevu. Dominirao  
je iznos od 230 din/kg. Za razliku od njih, 
niža je bila prodajna cena tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
pošto je dominirao iznos od 140 din/kg.  

Slaba ponuda prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma na stočnoj pijaci u 
Nišu uslovila je rast dominantne cene na 
220 din/kg. U klanicama na području 
nišavskog regiona takođe je došlo do 
rasta otkupne cene ove kategorije 
prasadi. Za razliku od njih niža je bila 
otkupna cena tovljenika telesne mase od 
80 do 120 kilograma. 

Otkupna cena krmača za klanje bila je 
viša u odnosu na poslednju nedelju 
decembra u klanicama na području 
braničevskog regiona. Dominirao je iznos 
od 130 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Kragujevcu 
evidentiran je rast dominantnih cena   
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma i tovnih svinja telesne mase od 
80 do 120 kilograma. Za razliku od njih 
jeftinije su bile tovne svinje telesne mase 
preko 120 kilograma i krmače za klanje u 
odnosu na prethodni period. Otkupna 
cena prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilgrama bila je viša i u klanicama na 
području šumadijskog regiona. Klanice sa 
ovog područja protekle sedmice su po 
nižim cenama otkupljivale krmače za 
klanje. 

U klanicama na području Beograda 
evidentiran je blagi pad cena tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
otkupljenih sa većiih farmi iz okolnih 
mesta. Stočna pijaca u Obrenovcu nije 
radila pošto se dan održavanja pijace 
poklopio sa Božićem. 

Više otkupne cene ovaca u klanicama  
na području braničevskog i podunavskog regiona  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

 Na gazdinstvima u okolini Kikinde 
evidentiran je pad cena kukuruza, 
okrunjenog prirodno sušenog upakovanog 
u džakove od 50 kilograma i lucerkinog 
sena u balama. Kod kukuruza je 
dominirao iznos od 19 din/kg, dok je 
najčešća prodajna cena lucerkinog sena u 
balama iznosila 17 din/kg. 

Reporteri STIPS-a iz Kraljeva  
zabeležili su rast cene suncokretove 
sačme na 30 din/kg u maloprodajnim 
objektima na području ovog grada. Na 
pijaci u Kraljevu je protekle sedmice bio 
skuplji stočni ječam i mogao se najčešće 
pazariti po ceni od 25 din/kg. Za razliku 
od ječma, kukuruz je bio jeftiniji  pošto je  
dominirala cena od 21.5 din/kg. 

U maloprodajnim objektima na 
području Požarevca došlo je do rasta cena  
suncokretove sačme i stočnog brašna. 

Najčešća prodajna cena suncokretove 
sačme iznosila je 46 din/kg, a stočnog 
brašna 27 din/kg. Na pijaci u ovom gradu 
došlo je do pada cene  kukuruza, 
okrunjenog prirodno sušenog upakovanog 
u džakove od 50 kilograma. Dominirao je 
iznos od 20 din/kg.  

Kukuruz, okrunjen, prirodno sušen, 
upakovan u džakove od 50 kilograma bio 
je skuplji tokom prve sedmice januara na 
gazdinstivma u okolini Smedereva. Za 
razliku od kukuruza, jeftinije je bilo 
lucerkino seno u balama u odnosu na 
prethodni period. 

Rast cene  kukuruza, okrunjenog, 
prirodno sušenog, upakovanog u džakove 
od 50 kilograma, zabeležio je protekle 
sedmice reporter STIPS-a iz Vranja na 
pijaci u ovom gradu. Dominirao je iznos 
od 24 din/kg. 

  
 
 
 
Zabrana saobraćaja Dunavom od Bezdana do Prahova zbog ledenih santi i nisko vodostaja koji 
stvaraju čepove na reci ne odgovara ni trgovcima žitaricama i sojom, koji su u tekućoj poslovnoj 
godini planirali izvoz baržama i značajan devizni priliv od prodaje kukuruza. Po rečima čelnog 
čoveka udruženja Žita Srbije Vukosava Sakovića, Srbija je trebalo Dunavom da isporuči oko tri 
miliona tona kukuruza i oko 150 hiljada tona soje. U decembru je isporučeno i prodato 200.000 
tona žutog zrna i 40.000 tona soje. Za januar je ugovoreno da se beražama isporuči oko 200.000 
tona kukuruza. Pitanje je da li će uspeti u tome jer će zastoj u sabraćaju Dunavom potrajati 
najverovatnije do kraja januara. (RTV) 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
Prema rečima stručnjaka, u zavisnosti kada je posejana, u optimalnom roku ili kasnije, pšenica je 
prošla fazu bokorenja i tako dobro pripremljena, spremno dočekala zimu. Za pšenicu kao I za 
ostale strne useve, sneg je uvek dobrodošao, ističu stručnjaci i dodaju da bi pšenica izdržala i bez 
snežnih padavina i niske temperature. “Svakako da ovaj snežni pokrivač u Vojvodini dodatno štiti 
pšenicu i sigurno će sada moći da izdrži i niže temperature”, kaže Novica Mladenov sa nov sad-
skog Instituta za ratarstvo i povrtarstvo. Sneg je naročito dobro došao usevima koji su sejani kra-
jem novembra i početkom decembra, te stoga neće biti izmrzavanja strnina koje su posejane van 
optimalnog roka. (RTV) 
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